
Občinske volitve na Hrvatskem 
Na trojiško nedeljo, 19. maja, so bile v ba­

novini Hrvatski občinske volitve, ki se niso 
vršile v največjih mestnih občinah. Za te vo­
litve je bil izdan nov volilni red, ki je dolo­
čal javno glasovanje. Vodstvo Hrvatske se­
ljačke stranke je te volitve proglasilo kot ne­
politične, usmerjene v gospodarsko in soci­
alno smer. Dejansko pa ni bilo mogoče kakor 
pri nobenih, tako tudi ne pri občinskih vo­
litvah izključiti politiko. Ta se je uveljavila 
kakor pri postavljanju kandidatnih list, tako 
tudi zlasti pri glasovanju. V hrvatskih ob­
činah je povsod zmagala HSS. Mnogo je bilo 
takšnih občin, kjer sploh ni bilo nobene dru­
ge kandidatne liste kot edino lista HSS. V 
teh občinah kajpada udeležba pri glasovanju 
ni bila velika. V mešanih občinah, to je v ti­
stih, kjer prebivajo Hrvati in Srbi, je bila 
postavljena skupna lista HSS in SDS (Samo­
stojne demokratske stranke), poimenovana 
lista KDK (Kmečko­demokratske koalicije). 
V čisto ali po večini srbskih občinah sta si 
bili nasprotni listi SDS in JRZ. Poslednja li­
sta je v srbskih občinah dosegla velike uspe­
he. — Uradno ugotovljen izid občinskih vo­
litev je naslednji: Volitve so se vršile v 625 
občinah. Večino mandatov v teh občinah so 
dobile: HSS v 425 občinah, KDK v 116 ob­
činah, SDS v 27 občinah, JRZ v 20 občinah. 
HSS in muslimani v 4 občinah, HSS in Nemci 
v 1 občini, KDK z raznimi skupinami v 1 ob­
čini, SDS z drugimi srbskimi strankami v 1 
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občini, JRZ in zemljoradniki v 1 občini, skup­
na srbska lista v 8 občinah, izvenstrankarska 
srbska lista v 18 občinah, muslimani v 2 ob­
činah, izvenstrankarske meščanske liste v 2 
občinah, neodvisne (večinoma pristaši HSS) 
v 2 občinah, levičarska v 1 občini, zemljo­
radniki v 1 občini, Nemci v 3 občinah, razne 
liste v 2 občinah. 

Boj proti jetiki še ne bo končan, ko bo se­
danja krvava vojna prenehala ter se spreme­
nila v mir. Jetika je še vedno bolezen, ki za­
hteva največ smrtnih žrtev med našim ljud­
stvom, osobito med doraščajočo mladino. Je­
tika je še zmiraj ena izmed najnevarnejši!: 
ljudskih kug, ki neusmiljeno kosi med vrsta­
mi našega naroda. Borbo proti jetiki vodi v 
naši domovini že 10 let Protituberkulozna zve­
za ter jo bo vodila naprej. Storila je že iz­
redno mnogo za to, da bi se boj proti jetiki 
razširil. Obenem je vztrajno opozarjala naše 
javnost na to, da naj čim bolj podpre tist; 
nesrečneže, ki so postali žrtev jetike ter si 
skušajo z vsemi sredstvi rešiti življenje ir 
pridobiti zdravje. Pretekli teden je bil proti 
tuberkulozni teden. Letošnjemu protituber­
kuloznemu tednu je zveza postavila vrhovne 
geslo: >Noben jetični bolnik ne sme ostat; 
brez bolniške postelje!« S tem je bila vso 
naša javnost opozorjena na to, da ne zado 
stuje samo običajno ugotavljanje jetike kot 
najnevarnejše morilke in tudi ne sočustvova­
nje z resrečnimi žrtvami te bolezni, marveč je 
potrebna denarna pomoč siromašnim bolni­



kom in tudi Zvezi, ki v svoji skrbi za zdravje 
našega ljudstva skrbi za moč in odpornost 
našega naroda. Protituberkulozna zveza se 

obrača na občine in posameznike, da prispe­
vajo za sklad Zveze, ki bo podpiral revne 
bolnike. 


